

A község emlékezete – krónika és múzeum

Tisztelt Polgárok! Önök, akik értékelik községünk múltját!

Ezúton szólítom meg Önöket, hogy támogassák „***A község emlékezete – krónika és múzeum***” elnevezésű kezdeményezésünket.

A polgármester és a községi képviselő-testület meg vannak róla győződve, hogy feladatunk közösségünk gazdag történelmét megörökíteni, az írott és tárgyi emlékeket megőrizni. Ez a legkevesebb, mellyel elődeinknek tartozunk, azoknak, akik itt éltek, szellemi és anyagi értékeket teremtettek. A századok alatt a nehéz időket is megtapasztalták. Természeti katasztrófákat, háborúkat éltek túl. Örömteli pillanatokot is megéltek, legyen az a helyi társadalmi és kulturális életben való részvétel, vagy a családi és baráti körben eltöltött idő.

Közösségünk a 21. században – ebben a globalizált világban –, kell, hogy rendelkezzen az összetartás, az emlékezés és a múlt értékelésének a képességével. A mi, talán életfeladatunk, hogy községünk múltjának az emlékeit átörökítsük a jövő nemzedékei számára. A fiatalokról van szó, akikben így felkelthető és fejleszthető a szülőföld, Hegysúr iránti szeretet és megbecsülés.

Ehhez egy megfelelő helyiségre van szükség, melyben a község történelmének emlékei, iratok, könyvek, régi képeslapok, fényképek, levelek, naplók és muzeális értékű tárgyak kapnának helyet. A községi krónika és a hozzá kapcsolódó dokumentációs anyag is itt lenne elhelyezve.

Nagy tisztelettel fordulok Önökhöz, hogy pénz- és egyéb adományaikkal segítsenek felújítani a posta melletti helyiséget (új padló, ablak, fűtés, polcok, irodai asztal), hogy megvalósuljon „***A község emlékezete – krónika és múzeum***” elnevezésű kezdeményezésünk.

Pénzadományait a község bankszámlájára (IBAN: SK20 1111 0000 0066 0249 7007) küldhetik vagy személyesen is átadhatják a Községi Hivatalban. Banki átutalás esetén kérjük, hogy tüntessék fel a következő adatokat: Pamäť obce – adomány, keresztnév és vezetéknev.

Kapcsolattartó személy és közelebbi információk: Ing. Takács Adrián, polgármester

Csak közös erővel menthetjük meg Hegysúr történelmének „cserepeit”!

Támogatásukat nagyon szépen köszönjük!